



Сегодня в лагере "Планета творчества" день ПУТЕШЕСТВЕННИКА. Экскурсия на "Греза Хутор" произвела на детей неизгладимое впечатление
Выражаем благодарность Виктории Корневой и ее коллективу - основателям и реставраторам этого хутора.
Это место незабываемое, немного забавное, странное, волшебное и очень интересное, а ещё завораживающее , по-другому и не скажешь.







Вы подписаны Рекламу скрыть Уведомления

459 подписчиков · 7 друзей

www.grechajutor.ru

+7 (921) 710-42-52

Подробнее информации